

Вечерний СТАВРОПОЛЬ

№ 180 (5822) • 3 ОКТЯБРЯ • СУББОТА • 2015 ГОД • WWW.VECHORKA.RU

СОБЫТИЕ КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

«МУЗЫКАЛЬНАЯ ОСЕНЬ СТАВРОПОЛЬЯ» НАЧАЛАСЬ С МИРОВОЙ КЛАССИКИ



На сцене – Ирина Белая, симфонический оркестр и хор Ставропольской филармонии.

Настоящей музыкальной феерией был отмечен Международный день музыки в Ставрополе. По традиции 1 октября открылся старейший фестиваль в нашем крае – вот уже в 46-й раз собрали своих поклонников «Музыкальная осень Ставрополья».

Торжественным прологом к празднику прозвучал оркестровый эпизод из оперы Р. Штрауса «Так говорил Заратустра». А затем, чтобы «открыть новую страницу в нашей культурной летописи» и торжественно объявить о начале 46-го фестиваля «Музыкальная осень Ставрополья», на сцену Ставропольского Дворца культуры и спорта поднялись председатель Думы Ставропольского края Юрий Белый и заместитель председателя правительства СК Ирина Кувадина.

Публика отметила оригинальную концепцию гала-концерта, названную «Магия мировой классики». Организаторы решили пригласить для участия в нём известных оперных исполнителей, которые делали

свои первые шаги в мир высокого искусства на ставропольской земле, бывших выпускников Ставропольского музыкального училища, ныне выступающих на сценах знаменитых оперных театров России и Европы. Это солистка Астраханского государственного театра оперы и балета Ирина Белая, солист Государственного академического Большого театра России и оперных театров Германии Андрей Дунаев, восходящая звезда мировой оперной сцены Татьяна Ларина (Россия, Германия). Вместе с ними в программе выступили лауреат международных конкурсов солист Астраханского государственного театра оперы и балета Руслан Сигбатулин и камерный хор Ставропольской филармонии под управлением хормейстера Елены Бутовой.

Весь вечер сцену Ставропольского Дворца культуры и спорта не покидал симфонический оркестр Ставропольской государственной филармонии, которым уже не в первый раз дирижировал Денис Ивенский из Краснодара (кстати, тоже наш земляк).



Солист Государственного академического Большого театра России и оперных театров Германии Андрей Дунаев.

В программе гала-концерта звучали любимые публикой произведения гениальных отечественных и зарубежных композиторов. И как звучали! В первое отделение вошли арии из классических опер, таких как «Норма» В. Беллини, «Манон» Ж. Масне, «Лючия ди Ламермуэр» Г.Доницетти, «Травиата» Дж. Верди и других. А во втором участники концерта блестяще продемонстрировали свои вокальные

возможности в исполнении партий из знаменитых мюзиклов и оперетт. Поклонники таланта Ирины Белой пережили минуты высочайшего восторга во время арии «Memory» Гризабеллы из мюзикла Э. Ллойда Уэббера «Кошки». Оглушительные аплодисменты вызвал дуэт Тони и Марии из «Вестсайдской истории» Л. Бернстайна в исполнении Андрея Дунаева и Татьяны Лариной. Настоящие овации вызвал хор «О, фортуна!» из сценической канты немецкого композитора К. Орфа «Кармина Бурана».

В финале первого фестивального вечера все участники вышли на сцену, чтобы исполнить сингл «Con te partì» Франческо Сартори. И хотя в русском варианте название этого произведения звучит как «Время сказать «прощай», для ставропольской публики завершение блестящего гала-концерта означало лишь то, что «Музыкальная осень Ставрополья» только началась. И впереди ещё много встреч с замечательными исполнителями и прекрасными произведениями.

Ольга МЕТЕЛКИНА.

МИКРОПЕРЕПИСЬ-2015

ВОПРОСЫ, КОТОРЫЕ НИКОГДА НЕ ЗАДАВАЛИСЬ

1 октября в крае, как и во всех регионах России, стартовала микроперепись-2015. В связи с этим в правительстве края прошла пресс-конференция, позволившая представителям СМИ задать все интересующие их в связи с этим событием вопросы. В мероприятии приняли участие министр труда и социальной защиты населения края Иван Ульянченко и заместитель руководителя Ставропольского Ибрагим Куркиев. Микроперепись будет проводиться с 1 по 31 октября, она охватит 40 тысяч ставропольцев, что составляет 1,4 процента всего населения края.

Как и при переписи населения 2010 года, опрос будет проводиться по месту постоянного жительства респондента, независимо от места его регистрации. Весь октябрь переписчики будут обходить попавшие в автоматическую выборку помещения, делая упор на выходные дни и вечернее, до 21 часа, время.

Впервые в истории переписи применяются электронные, а не бумажные опросные листы, все переписчики будут снабжены планшетными компьютерами.



Причем вся информация записывается со слов опрашиваемого. Переписчикам запрещено требовать документы, подтверждающие правильность ответов респондентов. – Эта микроперепись – своего рода генеральная репетиция перед всеобщей переписью 2020 года, – пояснил журналистам И.Куркиев. – Ее необходимость вызвана тем, что данные большой переписи быстро устаревают. Ежегодно только в нашем крае фиксируется около 300 тысяч демографических собы-

тий – рождений, браков, разводов, миграционных перемещений и так далее. Для получения актуальной информации о демографическом потенциале страны и региона в межпереписной период и служат микропереписи. Они своего рода мостики между большими переписями.

В опросном листе много вопросов, касающихся семьи и брака. В интересе государства к тому, сколько детей опрашиваемое лицо имеет, сколько планирует и сколько хотело бы иметь, имей все условия для воспитания, журналисты узрели дальнейшую судьбу материнского капитала, срок окончания которого – 31 декабря 2016 года.

Блок вопросов о гражданстве расширен вопросами об истории гражданства респондента, что позволит детально изучить миграционные процессы.

Значительно расширен блок вопросов об образовании, пристальное внимание уделено поселению или непосещению маленькими гражданами детских садов.

Иван Ульянченко подчеркнул, что правительство края уделяет большое внимание микропереписи, поскольку в работе постоянно пользуется информационно-статистическими данными. Так, новую информацию для министерства труда в плане занятости населения

дадут такие вопросы, как наличие работы за неделю до микропереписи, и для незанятых – о поиске работы.

В программу микропереписи включены также вопросы о здоровье респондентов, наличии хронических заболеваний, об установленной инвалидности, об оказании внешней помощи для нормальной жизни.

В целом учёные-демографы объявили нынешнюю микроперепись уникальной, поскольку она содержит множество социально значимых вопросов, которые прежде никогда не задавались. В результате будет выявлено отношение россиян к различным мерам социально-демографической политики государства.

В свою очередь, итоги микропереписи будут использованы при разработке плана мероприятий по реализации Концепции демографической политики Российской Федерации на период до 2025 года, принятия мер по социализации инвалидов, разработке социально-экономических прогнозов.

Теперь главное – чтобы все, кто попал в выборку опрашиваемых, к кому придут переписчики, осознали ответственность перед населением края и ответили на все вопросы.

Тамара КОРКИНА.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

«НИЗКИЙ ПОКЛОН И ИСКРЕННЯЯ БЛАГОДАРНОСТЬ!»

В канун Дня учителя, который отмечается 5 октября, в редакцию пришли поздравления официальных лиц.

Учителей, преподавателей и ветеранов системы образования Ставрополья тепло поздравляет губернатор края **Владимир Владимиров**. Обращаясь к ним, он пишет: «Очень важно, чтобы в педагоги приходили люди с крепким нравственным стержнем, широким кругозором, наделенные любовью к детям. Уверен, именно такие педагоги трудятся сегодня в образовательной сфере Ставрополья. Благодаря вашему каждодневному труду новые поколения ставропольцев добиваются успехов в учебе и работе, вырастают достойными людьми, настоящими патриотами своей Родины. Низкий вам за это поклон и искренняя благодарность».

От имени депутатов краевой Думы педагогов Ставрополья поздравляет ее председатель **Юрий Белый**. Он подчеркивает, что во все времена профессия педагога была олицетворением служения людям и Отечеству. «Примите слова искренней благодарности за большую ответственную работу по обучению и воспитанию юных жителей края. Особые слова признательности ветеранам образования, которые являются примером для молодых учителей, образцом глубокой верности своему призванию».

Глава города Ставрополя **Георгий Колягин** обращается к учителям, преподавателям вузов, воспитателям, ветеранам педагогического труда с такими словами: «Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником! Во все времена учитель – это не только почетная иуважаемая профессия, но и высокое призвание свыше. Своим талантом, любовью и верой вы одухотворяете сердца детей, возвращаете их души, творите Личность. Поистине, ваш труд – в судьбах тысяч людей».

С праздником, который объединяет ставропольцев всех поколений – Днем учителя, поздравляет людей самой гуманной профессии глава администрации города Ставрополя **Андрей Джатдоев**. Он отмечает, что профессионализм ставропольских педагогов отмечен многочисленными наградами на всероссийском уровне, а победами учеников гордится краевая столица. «Благодарю вас за верность призванию и ту любовь, которую вы дарите детям».

Все пожелали именинникам крепкого здоровья, благополучия, удачи во всех начинаниях, отзывчивых и благодарных учеников.

Службе доставки редакции газеты «Вечерний Ставрополь» **ТРЕБУЕТСЯ ПОЧТАЛЬОН**, проживающий в районе улиц Некрасова, Шпаковской, Матросова.

Работа в утренние часы, возможна совместительству. Рассматриваются любые кандидатуры, в том числе пенсионеры.

Тел. 24-43-28, 23-66-68.

Службе доставки редакции газеты «Вечерний Ставрополь» **ТРЕБУЕТСЯ ПОЧТАЛЬОН**, проживающий в районе улиц Лермонтова, Р. Люксембург, Мира.

Работа в утренние часы, может носить характер подработки, оплата сдельная. Рассматриваются любые кандидатуры, в том числе пенсионеры.

Тел. 23-66-68, 26-37-84.

В ДУМЕ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ЕСТЬ ПОЛОЖИТЕЛЬНАЯ ДИНАМИКА!

Комитет Думы Ставропольского края по социальной политике в рамках мониторинга реализации федеральных и краевых программ по обеспечению льготных категорий граждан лекарственными препаратами провёл депутатский выезд в государственное бюджетное учреждение здравоохранения Ставропольского края «Минераловодская центральная районная больница».



В мероприятии приняли участие: председатель комитета Виталий Коваленко, заместитель председателя Думы СК Виктор Лозовой, депутаты Надежда Сучкова и Айдын Ширинов, представители краевого министерства здравоохранения, руководители ряда лечебных учреждений Минераловодского района.

В ходе выезда состоялось посещение участковой больницы в селе Побегайловка и Минераловодской центральной районной больницы. Также депутаты ознакомились с работой поликлиники и службы скорой помощи.

Необходимо отметить, что члены комитета уже посещали эти лечебные учреждения два года назад. И тогда они изучили ситуацию в Побегайловской участковой больнице, которая получила 35 миллионов рублей по программе модернизации. Ещё 25 миллионов рублей было направлено на организацию и оснащение единственного в крае отделения паллиативной медицины. Однако на тот момент отделение для детей, находящихся в тяжелейшем состоянии, работало не в полном объёме. Сегодня эта си-

туация поменялась, сюда привозят маленьких пациентов из всех районов края. Депутаты убедились, что лечебное учреждение сегодня по-прежнему находится в хорошем состоянии, видно, что персонал больницы прикладывает для этого все усилия. Единственное, что волнует сегодня врачей, – отсутствие нормальных условий для прогулок детей, находящихся в паллиативном отделении. Законодатели отметили, что постараются помочь в этом вопросе. Депутат Надежда Сучкова также подарила больнице комплекты литературы и предметов ухода для молодых мам.

Отметили парламентарии и положительные изменения в центральной районной больнице. Если два года назад её здание находилось в неудовлетворительном состоянии, то сегодня, с приходом нового главного врача Романа Лифенко, ситуация постепенно меняется. Уже проведён ремонт в ряде больничных отделений, установлено современное оборудование, в том числе аппарат МРТ. При этом радует то, что многое сделано за счёт спонсорской помощи. Порадовало и состояние больничной территории. Сейчас она напоминает санаторий: ландшафтный дизайн, скамейки, клумбы, а раньше больничный двор был весь разбит, при этом им на непонятном основании пользовались некие коммерческие структуры.

Нужно сказать, что проблем в больнице ещё немало. Необходим ремонт в неврологическом и кожно-венерологическом отделениях, а также детской поликлинике, обновление автопарка «скорой», отладка работы «электронной очереди». Мечтают в учреждении и о приобретении аппарата для компьютерной томографии.

Ознакомились участники выезда с условиями работы врачей и процессом лечения пациентов в ЦРБ. Депутаты отметили, что видят положительную динамику в её работе. В ходе совещания, участие в котором принял персонал медучреждения, затрагивались различные проблемы. Одна из наиболее острых – кадровая, ведь нехватка врачей, особенно «узких» специалистов, характерна для всего здравоохранения края, Минераловодский район здесь не исключение. Хотя в его лечебных учреждениях работают несколько врачей по программе «Земский доктор». Напомним, что в её рамках приезжающие для работы в малые населённые пункты врачи получают от государства миллион рублей.

Обсуждались и другие вопросы развития здравоохранения. Айдын Ширинов, представляющий в Думе края интересы жителей района, обратил внимание представителей минздрава на необходимость расширения государственной аптечной сети. Начать предложил с города Минеральные Воды.

По итогам совещания законодатели отметили, что продолжат держать ситуацию в медицинских учреждениях края под контролем.

ИНФОРМБЮРО

В СТАВРОПОЛЕ ПРОЙДЕТ ФОРУМ «СООБЩЕСТВО»

В Ставрополе 6-7 октября состоится форум «Сообщество» в Северо-Кавказском федеральном округе для представителей некоммерческих организаций и гражданских активистов. Форум проводится Общественной палатой Российской Федерации во всех федеральных округах.

Его целью является поддержка эффективных практик гражданской активности, обмен опытом по взаимодействию с государственными и коммерческими структурами, обсуждение существующих проблем развития гражданского общества и пути их решения.

Форум пройдет на площадке выставочно-информационного центра «Прогресс» по адресу: г. Ставрополь, пр. Кулакова, 37а. Для участия необходимо до 5 октября пройти специальную регистрацию на сайте форума сообщество.рф.

ГОРОЖАНЕ НЕ ЖДУТ ОСОБЫХ ПРИГЛАШЕНИЙ НА СУББОТНИК

Инициативная группа ставропольцев, живущих по улице Энгельса, еще раз доказала, что одно дело – лучше тысячи слов. На днях здесь прошла акция по уборке детских площадок. Добровольцы – от мала до велика – собрали опавшую листву, ветки и мусор, выкосили сорняки.

Для вывоза и утилизации мусора администрация Ленинского района города Ставрополя выделила две машины, которые заполнились до отказа. Так детские площадки превратились из засоренных «джунглей» в островки чистоты, уюта и веселья.

НА ПЕШЕХОДНОМ ПЕРЕХОДЕ ПОГИБЛА 85-ЛЕТНЯЯ ЖЕНЩИНА

В последний день сентября на ставропольских дорогах в авариях погибли три человека, еще 17 получили раз-

личные травмы. Среди самых частых аварий – столкновения транспортных средств, а наиболее тяжелыми оказываются последствия наезда на пешеходов.

Так, в Ставрополе 30 сентября в 18 часов 25 минут водитель автомобиля «DAEWOO NEXIA», двигаясь по улице Серова, сбил женщину 1930 года рождения, которая переходила проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате аварии женщина от полученных травм скончалась в одной из больниц краевого центра. Предварительная причина ДТП – водитель не предоставил преимущества в движении пешеходу.

Сотрудники Госавтоинспекции обращаются к водителям с просьбой соблюдать безопасный скоростной режим, при подъезде к пешеходному переходу заранее снижать скорость и быть предельно внимательными.

СОТРУДНИКИ ГОСАВТОИНСПЕКЦИИ КРАЕВОГО ЦЕНТРА ПОЙМАЛИ УГОНЩИКА

29 сентября около 14 часов в районе перекрестка улиц Ленина и Пржевальского краевого центра прямо из под носа хозяина угнали внедорожник «MERCEDES-BENZ G500».

Дело в том, что хозяин дорогой иномарки оставил ключи в замке зажигания и отшел от автомобиля на несколько десятков метров. Угонщику оставалось лишь сесть за руль автомобиля и скрыться.

Владелец авто тут же сообщил об угоне в полицию, что позволило сотрудникам ГИБДД обнаружить внедорожник и организовать его преследование. Несмотря на неоднократные требования полицейских остановиться, угонщик пытался уйти от преследования и спровоцировал несколько дорожно-транспортных происшествий. За пределами города автоинспекторы были вынуждены применить огнестрельное оружие. Только после нескольких прицельных выстрелов по колесам внедорожник остановился. В настоящее время преступник задержан.

КОГДА В ТОРГОВЫЕ СЕТИ ПОПАДУТ СТАВРОПОЛЬСКИЕ ПРОДУКТЫ?

В комитете по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности под председательством Тимофея Богданова прошло совещание. Совместно с членами аграрного комитета краевого парламента обсуждались актуальные вопросы, касающиеся взаимодействия товаропроизводителей и торговых сетей, продвижения в розничную сеть местной продукции, практики импортозамещения и изменения розничных цен на социально значимые продовольственные товары в Ставропольском крае.

В ходе мероприятия прозвучали разные мнения со стороны депутатов, представителей исполнительной власти, крупных торговых сетей, товаропроизводителей, представителей общественности.

Главная цель, по словам Тимофея Богданова, совместными усилиями достичь повышения качества и доступности товаров первой необходимости для населения края. Вопрос, который уже не один год волнует депутатов: почему в сетях недостаточно представлена продукция местных производителей?

Представители торговых сетей объясняют сложившуюся ситуацию довольно жесткими требованиями, которые зачастую сложно выполнить даже опытным предприятиям, не говоря о небольших малоизвестных производителях. Есть, конечно, положительные примеры, когда продукция Ставрополья с помощью торговых сетей поставляется далеко за пределы края. Это касается молочной продукции, минеральной воды, алкоголя, но это калья в море!

Своими предложениями по выходу из сложившейся ситуации поделились депутаты Юрий Гонтарь, Василий Машкин, Сергей Сауткин, Владимир Гурьянов, Олег Губенко, Валерий Черников и другие законодатели.

Подводя итоги обсуждения, Тимофей Богданов подчеркнул, что комитет продолжит работу в этом направлении, сделав акцент на диалоге между продавцами и товаропроизводителями. По мнению председателя комитета, необходимо понять, какие проблемы мешают эффективно развиваться предприятиям торговли и производителям и что депутаты могут сделать на законодательном уровне, чтобы их решить, ведь на прилавках края должны постоянно присутствовать ставропольские продукты – качественные и доступные по цене.

Управление по информационной политике аппарата ПСК (по материалам пресс-службы Думы Ставропольского края).

ПИСЬМО НОМЕРА

ПЛАКАЛИ НАШИ ДЕНЕЖКИ?

Мы – жильцы многоквартирного дома по ул. Фроленко, 14. Решением общего собрания жильцов мы поменяли управляющую компанию – ООО «Управляющая компания-1» на ООО «УК «Ваш уютный дом». С 26 июня все полномочия по управлению домом перешли в ООО «УК «Ваш уютный дом». На счете нашего дома, согласно финансовому отчету, скопились денежные средства в размере 483 тысяч рублей. ООО «Управляющая компания-1» не передает их нам, предлагая решать данный вопрос в судебном порядке.

Естественно, эта проблема вызывает недовольство у жильцов нашего дома, ведь эти деньги два года собирались нами на ремонт подъездов! Нашему дому более 40 лет, и ремонт этот очень нужен. У нас вызывает опасение то, что ООО «Управляющая компания-1» специально тянет время, подвигая нас на судебную тяжбу, и эти деньги никогда не будут нам возвращены, а будут использованы далеко не в наших интересах.

Жильцы нашего дома в основном пенсионеры, и такое положение вещей заставляет нас предполагать самое негативное развитие событий.

САФРОНОВА, ЧЕРНЫШЕВА, ЕФИМЕНКО, всего семь подписей.

ЭПИДСЕЗОН - 2015-2016

«ПРОСТУДНЫЙ» ВИРУС АКТИВИЗИРОВАЛСЯ

За неделю, с 21 по 27 сентября, за медицинской помощью с клиникой ОРВИ обратились 9874 жителя края. Роспотребнадзор отмечает прирост обращающихся по сравнению с предыдущей семидневкой на 10 процентов.

Это сезонный уровень заболеваемости. Эпидемиологическая ситуация по гриппу и ОРВИ в крае на неэпидемическом уровне.

В Ставропольском крае активно проводится предсезонная иммунизация населения против гриппа. Прививки уже получили свыше 68120 человек, в том числе около 60500 детей.

Учитывая активную циркуляцию в крае респираторных вирусов на сегодняшний день, специалисты краевой службы Роспотребнадзора рекомендуют населению соблюдать меры профилактики, в том числе не допускать переохлаждения, одеваться по погоде, принимать препараты, стимулирующие иммунитет, что особенно важно для детей и пожилых.

УВАЖАЕМЫЕ АРЕНДАТОРЫ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ЗЕМЛИ!

Администрация города Ставрополя сообщает, что внесение арендной платы за землю за 3 квартал 2015 года производится в срок до 15 сентября 2015 года.

Начиная с 16 сентября 2015 года начисляются пени за каждый день просрочки. При неоплате двух периодов арендатора ждет взыскание в судебном порядке. К злостным неплательщикам будет применена процедура несостоятельности (банкротства).

Убедительно просим всех арендаторов произвести уплату причитающихся платежей по аренде за землю!

Реквизиты счета для оплаты арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов:

ОКТМО 07701000

Наименование получателя:

Управление Федерального казначейства по Ставропольскому краю (комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя);

ИНН 2636014845

КПП 263601001; р/с 40101810300000010005.

Банк: Отделение Ставрополь

г. Ставрополь; БИК 040702001; КБК 602 111 050 12 04 0000 120.

В комитете по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя открыта «горячая линия» по телефону 94-26-04.

СТАТИСТИКА ПО ПОЖАРАМ: КАК ОГНЕБОРЦЫ РАБОТАЛИ ЭТИМ ЛЕТОМ

Как только на Ставрополье устанавливается теплая погода, количество пожаров в крае возрастает. В засушливый период горящая сухая трава, стерня, сено в полях и на пустырях, а также камыш становятся настоящим огненным бедствием для ставропольцев и несет в себе угрозу фермерским хозяйствам и частным подворьям. Причем в пожарах чаще всего виноваты сами пострадавшие. Это потом уже выясняется...

Так, за лето 2015 года «пассовцы» три с половиной тысячи раз выезжали на борьбу с пожарами на полях и пустырях всего края. Это обозначает: жили на этих полях пожарные. Кто-нибудь представляет, что такое выезд на горящие поля? Это надо знать, что горит, где горит, есть ли рядом или хоть где-нибудь поблизости водоем: пожарные гидранты не предусмотрены у нас в полях и степи. И, добавлю, в то же время – за три месяца прошлогоднего жаркого периода – пожарные подразделения почти на тысячу раз меньше выезжали на борьбу с возгораниями растительности. Мы в прошлом году были сознательнее, а в этом...

С приходом осени пожарная обстановка в крае также сохранилась.

С 21 по 27 сентября пожарные подразделения 192 раза выезжали на тушение горящих сухой растительности по краю.

Например, все, кто проезжал по на-



правлению Невинномысск – Ставрополь в минувшее воскресенье, заметили обилие ярких всполохов по пути следования. В этот день пламенное бедствие захватило многие придорожные участки. Огненная полоса растянулась вдоль автотрассы: местами в сотнях метров от самой дороги. На это смотреть страшно: какой-то жуткий пейзаж, как на войне. Пожарные не успевали переезжать с одного места тушения на другое. Они устали до потери сознания: бывало, что просто валялись в туже траве... Тогда на помощь огнеборцам подоспели спасатели из Ставрополя. Весь день до вечера воскресенья они помогали сельским

пожарным тушить горящую траву. Причины этих возгораний пока не известны. Однако чаще всего – это человеческий фактор: неосторожное обращение с огнем, сжигание сухой травы и мусора. Да из кабины какой-нибудь «умник» выбросил непотушенную сигарету: вот вам, ребята, работа... А вот в Австралии за это можно и под суд попасть: она, Австралия, в большинстве своих территорий, покрыта травой. А у нас можно! Гори оно все...

Но все равно: в который уже раз пожарные обращаются к жителям края и напоминают: сжигание сухой травы и мусора в полях, на пустырях и территории частных

домов строго запрещено! Это может привести к масштабным горениям и нанести серьезный ущерб окружающей среде.

Также 27 сентября на окраине Невинномысска пожарные и спасательные подразделения потушили большую территорию с сухостоем. В два часа дня в районе полигона бытовых отходов загорелась сухая трава. Подхваченные ветром, искры разнеслись в разные стороны. Первым от огня пострадало поле, на котором сгорели тюки с сеном. А дальше по сухой траве «огненная птица» добралась до городской свалки и церковного кладбища. Тушить горение прибыли сразу несколько пожарных подразделений: огнеборцы и спасатели из Невинномысска, а также пожарные-«федералы».

– По высокой траве огонь быстро зашел на кладбище. Это была последняя преграда перед жилым сектором, – рассказал спасатель из Невинномысска Владимир Силаев. – С помощью ранцевых огнетушителей мы локализовали пламя возле могил и не дали огню пробраться в глубь церковной территории.

Ранцевый огнетушитель – штука неудобная: висит на натруженной спине, холодная, да еще проползи с ней, куда надо: под горящие ветки или в траву. В нашем случае – между могил...

Огнеборческим силам пришлось работать в нескольких направлениях сразу: пожарные на свалке проливали горящий мусор, спасательное подразделение «пассовцев», отбив у огня церковное кладбище, держало оборону на поле с сухой травой возле лесопосадок. А подразделения Федеральной противопожарной службы тушили горящее поле с сеном, не давая пламени распространяться на уже потушенные места. И это все в один день, в одно время и в одном месте... Уж скорее бы дожди, что ли...

Наталья БУНЯЕВА.

КОНКУРС

ТИТУЛА «СУПЕРБАБУШКА» УДОСТОИЛИСЬ СРАЗУ ПЯТЬ ЖИТЕЛЬНИЦ СТАВРОПОЛЯ

В День пожилого человека во всех районах краевого центра прошли праздничные мероприятия. На открытых площадках состоялись кинопоказы ретро- фильмов, спортивные состязания «Забавная физкультура!», для гостей праздника выступили коллективы художественной самодеятельности.

Главным событием этого дня стал финал конкурса «Моя супербабушка». Этот традиционный городской конкурс собрал целый зал зрителей и болельщиков в Ставропольском Дворце детского творчества.



Из 17 претенденток на звание «Супер-бабушки» в финал вышли пять участниц: Любовь Курохтина, Татьяна Костина, Вера Трубникова, Людмила Мусаева и Маргарита Бондарева. Самой старшей финалистке исполнилось 80 лет, самой младшей – 58.

Что должна уметь и как выглядеть супербабушка? Главными критериями отбора стали артистичность и оригинальность.

Каждая финалистка представила себя и подготовила «визитную карточку». Конкурсантки удивляли жюри креативом и элегантными нарядами. Каждое выступление было оригинальным и красочным, а бабушки – современными, остроумными, мудрыми и веселыми. А главное – молодыми душой.

Все участницы награждены дипломами администрации Ставрополя и памятными призами.

Поздравляя участников праздника, глава администрации Андрей Джатдоев поблагодарил старшее поколение за мудрость, терпение и постоянную поддержку:

– Вы строили нашу страну, с оружием в руках защищали Родину и восстанавливали ее из руин. Вы вырастили и воспитали нас, научили смело смотреть в будущее и гордиться прошлым. Сейчас своим примером вы воспитываете молодежь и передаете свой жизненный опыт. Крепкого всем здоровья, благополучия и любви близких! – сказал Андрей Джатдоев.

АКТУАЛЬНО

ПОБЕДИТЬ «АПТЕЧНУЮ НАРКОМАНИЮ» МОЖНО ТОЛЬКО СООБЩА

В администрации Ставрополя состоялось совместное заседание межведомственной комиссии по оказанию уполномоченным органам государственной власти содействия по профилактике правонарушений и антинаркотической комиссии.

Одной из ключевых тем заседания стала выработка мер по пресечению безрецептурной реализации лекарственных препаратов, относящихся к так называемым «аптечным» наркотикам.

По информации помощника начальника управления ФСКН РФ по Ставропольскому краю Вячеслава Антонова, регулярно проводятся проверки аптек, но нарушений, к сожалению, меньше не становится. Основные причины – выдача таких препаратов по обычным рецептам, а также относительно небольшие штрафы, предусмотренные за безрецептурный отпуск этих лекарств.

Ситуация должна измениться уже в октябре этого года. При этом речь идет не об ограничении доступности препаратов для нуждающихся, а о пресечении их незаконного сбыта. Купить «особые» лекарственные средства можно будет лишь по рецепту строгой отчетности, который должен храниться в аптеке три года. Кроме того, приказ о пополнении перечня подлежащих особому учету лекарств уже подготовлен Министерством здравоохранения России.

Что же касается задач муниципалитета, здесь на первый план выходят меры профилактики и разъяснительная работа с молодежью. Также продолжатся совместные рейды по очистке улиц города от объявлений, рекламирующих запрещенные препараты.

СОЦПОДДЕРЖКА

15 ОКТЯБРЯ ЗАВЕРШАЕТСЯ ПРИЕМ ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ ВЫПЛАТЫ ПОСОБИЯ НА ПРОЕЗД СТУДЕНТАМ ЗА 2015 ГОД

Ежегодное социальное пособие на проезд выплачивается студентам очной формы обучения, зарегистрированным в городе Ставрополе по месту жительства или по месту пребывания.

Выплаты положены гражданам Российской Федерации, не достигшим возраста 23 лет. При этом среднедушевой доход семьи студента не должен превышать величину прожиточного минимума в Ставропольском крае.

Размер ежегодного социального пособия составляет 1165 руб. и выплачивается в два этапа.

Для получения выплаты студентам необходимо обратиться в офисы МКУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в городе Ставрополе»: ул. Мира 282а; ул. Голенева, 21; ул. 50 лет ВЛКСМ, 8а/1-2; ул. Васильева, 49.

Режим работы: понедельник - пятница – с 08.00 до 20.00, суббота – с 08.00 до 13.00.

Дополнительную консультацию можно получить в комитете труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя (ул. Ленина, д. 415-б, кабинет 216) и по телефонам: 56-66-43, 56-08-41.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

СТАРЕЙШИЙ ТВОРЧЕСКИЙ СОЮЗ СТАВРОПОЛЬЯ ГОТОВИТСЯ К ЮБИЛЕЮ

В этом году исполняется 80 лет Ставропольскому региональному отделению Союза театральных деятелей России.

Этой дате будет посвящено праздничное шоу «Листая страницы», запланированное на 26 октября. В представлении примут участие артисты драматического и кукольного театров, оперетты, семейного театра кукол «Добрый жук» и театра-студии «Слово». В программе вечера будут традиционный капустник, пародии, песни и поздравления. Шоу развернется на сцене Ставропольского академического театра драмы имени М. Лермонтова. Организаторы позаботились о том, чтобы стоимость билетов была вполне демократичной, они уже продаются в кассе театра драмы.

В свой юбилейный год Ставропольское отделение СТД РФ продолжает проект «От слова к успеху», и с 1 октября начнутся занятия в экспериментальной молодежной школе современной риторики, культуры речи и актерского мастерства. Увлекательный курс овладения практическими приемами и навыками искусства красноречия и обретения уверенности в себе ведет заслуженная артистка РФ Светлана Колганова. Занятия будут проходить в течение трех месяцев по системе актерского обучения в увлекательной игровой форме. Еще есть возможность присоединиться к группе.

ВНИМАНИЕ!

Редакция газеты
«Вечерний Ставрополь»

ПРОДОЛЖАЕТ ПОДПИСКИ на 1-е полугодие 2016 года на газету «Вечерний Ставрополь»

Цена полугодовой подписки
120 номеров – 456 руб.;
1 раз в неделю – 222 руб.

Подписку по этим ценам осуществляет только собственная служба доставки редакции.

ЗВОНИТЕ ПРЯМО СЕЙЧАС!

Телефон – 23-66-68

ПРОТОКОЛ № 4
поворного заседания конкурсной комиссии по рассмотрению заявок претендентов на участие в конкурсе на право заключения договоров транспортного обслуживания населения города Ставрополя на городских автобусных маршрутах

15 сентября 2015 года город Ставрополь

Комитет городского хозяйства администрации города Ставрополя, город Ставрополь, улица Дзержинского, 116в/1, кабинет № 13

Данное заседание конкурсной комиссии проводится во исполнение предписания Управления Федеральной антимонопольной службы по Ставропольскому краю (далее – УФАС по СК) от 04.08.2015, выданного комитету городского хозяйства администрации города Ставрополя, в соответствии с решением по результатам рассмотрения жалобы индивидуального предпринимателя Федосеева Вячеслава Николаевича.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Вопрос 1.

Проверка процедуры оценки и сопоставления заявок, поданных на участие в конкурсе, с учетом документации, полученной от претендентов, подтверждающей соответствие требований, установленным пунктом 2.4 раздела 2 «Положения о проведении конкурса на право заключения договоров транспортного обслуживания населения города Ставрополя на городских автобусных маршрутах», утвержденного постановлением администрации города Ставрополя от 21.04.2015 № 751 (далее – Положение):

- индивидуального предпринимателя Федосеева Вячеслава Николаевича (далее – ИП Федосеев);
- Ставропольского муниципального унитарного троллейбусного предприятия (далее – СМУПТ);
- ОАО «Ставропольское пассажирское автотранспортное предприятие № 1» (далее – СПАТП № 1)

по лоту № 1: городские автобусные маршруты № 55м «Улица Мимоз – 373-й квартал» и № 9м «Автовокзал «Восточный» – Ж/к «Перспективный» (далее – лот № 1).

Вопрос 2:

По результатам проверки достоверности документов, представленных претендентами, и материалов рабочей группы, принятие решения о допуске или отказе в допуске претендентов на участие в конкурсе.

На заседании конкурсной комиссии присутствовали:

Полулях Дмитрий Николаевич - заместитель главы администрации города Ставрополя, руководитель комитета городского хозяйства администрации города Ставрополя, заместитель председателя конкурсной комиссии;

Поделякин Владимир Павлович - главный специалист отдела организации транспортного обслуживания населения города комитета городского хозяйства администрации города Ставрополя, секретарь конкурсной комиссии.

Члены конкурсной комиссии:

Бабич Анатолий Григорьевич - доцент, заведующий кафедрой «Техническая эксплуатация автомобилей» федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Северо-Кавказский федеральный университет», кандидат технических наук;

Онищенко Андрей Андреевич - начальник муниципального бюджетного учреждения «Единая центральная диспетчерская служба пассажирского транспорта» города Ставрополя;

Полубояренко Владимир Михайлович - руководитель Ставропольского отделения региональной организации «Территория закона»;

Черней Иван Васильевич - главный специалист отдела организации транспортного обслуживания населения города комитета городского хозяйства администрации города Ставрополя;

Миронова Инна Александровна - руководитель отдела правового и кадрового обеспечения комитета городского хозяйства администрации города Ставрополя.

На заседании конкурсной комиссии из 12 членов присутствовали семь человек, что составляет более 50% ее состава, в квorum имеется, заседание комиссии правомочно.

СЛУШАЛИ по открытию заседания:

Полулях Д.Н. объявил о присутствии на заседании семи членов конкурсной комиссии, что позволяет принимать решения простым большинством голосов, и предложил проголосовать за начало работы комиссии.

ПОСТАНОВИЛИ:

Начать работу конкурсной комиссии.

ГОЛОСОВАЛИ - единогласно.

Вопрос 1:

Проверка процедуры оценки и сопоставления заявок, поданных претендентами на участие в конкурсе с учетом документации, полученной от претендентов, подтверждающей соответствие требованиям, установленным пунктом 2.4 раздела 2 Положения по лоту № 1:

- ИП Федосеев;

- СМУПТ;

- СПАТП № 1

СЛУШАЛИ по первому вопросу:

Поделякин В.П. проинформировал членов конкурсной комиссии о необходимости выполнить предписание УФАС по СК от 04.08.2015, выданное согласно решению по результатам рассмотрения жалобы ИП Федосеева.

Для определения соответствия претендентов требованиям, установленным пунктом 2.4 раздела 2 Положения, комиссии были направлены претендентам запросы на предоставление документов.

ИП Федосеевым предоставлены следующие документы:

1. Договор на оказание сервисных услуг № 26 от 01.02.2015 (ООО «Колос»);

2. Лицензия № ЛО-26-01-001938 от 08.07.2013.

3. Договор на сервисное и диспетчерское обслуживание № 5 от 01.06.2015 (ООО «СПАТП 26 Регион»).

4. Сертификат соответствия № DCAT RU.MT.26 OS 055 ТО 0006 от 25.05.2015.

5. Договор аренды от 01.06.2015 (ООО «Торговый дом Автоприцеп»).

6. Аттестационное удостоверение № 3700С от 06.06.2012, выданное БД Е.А. Романова.

7. Аттестационное удостоверение № 407C от 20.03.2013, диспетчера К.К. Голубь.

8. Протокол занятий по 20-часовой программе повышения квалификации водителей № 17 от 14.04.2015.

СПАТП № 1 предоставлена следующие документы:

1. Журнал, подтверждающий проведение занятий и прием зачетов у водителей по 20-часовой программе повышения квалификации.

ПОСТАНОВИЛИ:

Приобщить к заявкам документы, предоставленные претендентами.

Для определения соответствия претендентов требованиям, установленным пунктом 2.4 раздела 2 Положения, необходимо рассмотреть материалы, предоставленные рабочей группой по результатам фактической проверки предоставленных документов.

ВЫСТАПИЛИ:

Черней И.В.

Рабочая группа в составе: Полулях Д.Н., Онищенко А.А., Полубояренко В.М., Поделякина В.П. и Черней И.В. проверили практическое исполнение:

1. ИП Федосеевым – договоры аренды от 01.06.2015 (ООО «Торговый дом Автоприцеп»).

2. СПАТП № 1 – договоры на предоставление сто-

янок для автомобилей от 01.12.2014.

По результатам проверки установлено:

Хранение подвижного состава, указанного в заявке ИП Федосеева и СПАТП № 1, осуществляется вне территории охраняемых стоянок, указанных в договорах, о чем свидетельствуют видеоматериалы, предоставленные рабочей группой, и акт проверки № 1 от 15.09.2015.

Претендентами предоставлены недостоверные сведения о специализированных местах хранения подвижного состава, заявленного для участия в конкурсе. Рабочей группой установлено отсутствие транспортных средств в местах хранения, заявленных претендентами в заявках, поданных для участия в конкурсе.

Выезд проводился рабочей группой 15.09.2015 по адресам, указанным претендентами в заявках, поданных для участия в конкурсе:

СПАТП № 1 – г. Ставрополь, ул. Тухачевского, 23/1;

ИП Федосеев – г. Ставрополь, ул. 4-я Промышленная, 1а.

Миронова И.А.

В случае установления недостоверности сведений, содержащихся в документах, представленных претендентом в составе заявки, в соответствии с пунктом 4.6 раздела 4 Положения претенденты к участию в конкурсе не допускаются.

Полубояренко В.М.

В связи с предоставлением ИП Федосеевым и СПАТП № 1 недостоверных сведений, данные претенденты не могут быть допущены к участию в конкурсе.

ПОСТАНОВИЛИ:

В соответствии с пунктом 4.6 раздела 4 Положения и предоставленными недостоверными сведениями ИП Федосеевым и СПАТП № 1, отказать данным претендентам в допуске к участию в конкурсе.

ГОЛОСОВАЛИ - единогласно.

Миронова И.А.

В связи с предоставлением ИП Федосеевым и СПАТП № 1 недостоверных сведений, данные претенденты не могут быть допущены к участию в конкурсе.

ПОСТАНОВИЛИ:

В соответствии с пунктом 4.6 раздела 4 Положения и предоставленными недостоверными сведениями ИП Федосеевым и СПАТП № 1, отказать данным претендентам в допуске к участию в конкурсе.

ГОЛОСОВАЛИ - единогласно.

Миронова И.А.

В связи с предоставлением ИП Федосеевым и СПАТП № 1 недостоверных сведений, данные претенденты не могут быть допущены к участию в конкурсе.

ПОСТАНОВИЛИ:

В соответствии с пунктом 4.6 раздела 4 Положения и предоставленными недостоверными сведениями ИП Федосеевым и СПАТП № 1, отказать данным претендентам в допуске к участию в конкурсе.

ГОЛОСОВАЛИ - единогласно.

Миронова И.А.

В связи с предоставлением ИП Федосеевым и СПАТП № 1 недостоверных сведений, данные претенденты не могут быть допущены к участию в конкурсе.

ПОСТАНОВИЛИ:

В соответствии с пунктом 4.6 раздела 4 Положения и предоставленными недостоверными сведениями ИП Федосеевым и СПАТП № 1, отказать данным претендентам в допуске к участию в конкурсе.

ГОЛОСОВАЛИ - единогласно.

Миронова И.А.

В связи с предоставлением ИП Федосеевым и СПАТП № 1 недостоверных сведений, данные претенденты не могут быть допущены к участию в конкурсе.

ПОСТАНОВИЛИ:

В соответствии с пунктом 4.6 раздела 4 Положения и предоставленными недостоверными сведениями ИП Федосеевым и СПАТП № 1, отказать данным претендентам в допуске к участию в конкурсе.

ГОЛОСОВАЛИ - единогласно.

Миронова И.А.

В связи с предоставлением ИП Федосеевым и СПАТП № 1 недостоверных сведений, данные претенденты не могут быть допущены к участию в конкурсе.

ПОСТАНОВИЛИ:

В соответствии с пунктом 4.6 раздела 4 Положения и предоставленными недостоверными сведениями ИП Федосеевым и СПАТП № 1, отказать данным претендентам в допуске к участию в конкурсе.

ГОЛОСОВАЛИ - единогласно.

Миронова И.А.

В связи с предоставлением ИП Федосеевым и СПАТП № 1 недостоверных сведений, данные претенденты не могут быть допущены к участию в конкурсе.

ПОСТАНОВИЛИ:

В соответствии с пунктом 4.6 раздела 4 Положения и предоставленными недостоверными сведениями ИП Федосеевым и СПАТП № 1, отказать данным претендентам в допуске к участию в конкурсе.

ГОЛОСОВАЛИ - единогласно.

Миронова И.А.

В связи с предоставлением ИП Федосеевым и СПАТП № 1 недостоверных сведений, данные претенденты не могут быть допущены к участию в конкурсе.

ПОСТАНОВИЛИ:

В соответствии с пунктом 4.6 раздела 4 Положения и предоставленными недостоверными сведениями ИП Федосеевым и СПАТП № 1, отказать данным претендентам в допуске к участию в конкурсе.

ГОЛОСОВАЛИ - единогласно.

Миронова И.А.

В связи с предоставлением ИП Федосеевым и СПАТП № 1 недостоверных сведений, данные претенденты не могут быть допущены к участию в конкурсе.

ПОСТАНОВИЛИ:

В соответствии с пунктом 4.6 раздела 4 Положения и предоставленными недостоверными сведениями ИП Федосеевым и СПАТП № 1, отказать данным претендентам в допуске к участию в конкурсе.

ГОЛОСОВАЛИ - единогласно.

Миронова И.А.

В связи с предоставлением ИП Федосеевым и СПАТП № 1 недостоверных сведений, данные претенденты не могут быть допущены к участию в конкурсе.

КОНКУРС

«ВЕЧЕРКА» БЛАГОДАРИТ ВСЕХ УЧАСТИКОВ ПРОЕКТА «МОЕ ЛЮБИМОЕ СТАВРОПОЛЬЕ»

В начале сентября мы предложили ставропольцам поделиться фотографиями любимых мест города и нашего края. На протяжении месяца наши читатели публиковали свои снимки на сайте vechorka.ru в фото-проекте «Мое любимое Ставрополье».

Любимыми местами ставропольцев оказались не только городские парки, скверы, и площади, но и окрестности Кавминвод, леса и поля Ставрополя в разное время года.

Благодаря этому фотопроекту мы смогли еще раз полюбоваться закатом на Сенгилеевском водохранилище и рассветом на Машуке, увидеть



Ставрополь, перекресток улиц 45-я Параллель и Доваторцев. Автор Екатерина Захарова.

знакомые улицы и дома, снова окунуться в праздничную атмосферу Дня города и края. Есть в подборке фотографий и такие ставропольские достопримечательности, как огромные

египетские пирамиды и сфинкс, собранные из соломы на бахче хутора Базового и даже динозавр из парка Победы в Ставрополе. «Любимое Ставрополье» для участников проекта - это

и цветущие подсолнухи на полях, и заваленная снегом улица Тельмана в Ставрополе, и мальчик, кормящий голубей в парке, и ветераны, которых поздравляют с праздником!



Мост Арзвир-Туапсинской железной дороги. Автор Nikolas Elster



Сфинкс из сена, хутор Базовый. Автор Koval_a_a.



Кисловодский бульвар. Автор Koval_a_a.



Мальчик кормит голубей в парке. Автор Борис Полуянов.



Вид на рассветный Машук, п. Зеленогорский. Автор Koval_a_a.

ВОПРОС - ОТВЕТ

КАКИМИ ПРАВАМИ И ОБЯЗАННОСТЯМИ ОБЛАДАЕТ ОПЕКУН НЕДЕЕСПОСОБНОГО ГРАЖДАНИНА?

Зачастую гражданам преклонного возраста, имеющим проблемы со здоровьем, требуется не только особое внимание и забота, но и разного рода представительство в учреждениях – будь то получение пенсии, социальных выплат, проведение сделок с имуществом.

В таких случаях пожилому человеку в судебном порядке назначается опекун, который выполняет эти обязанности на безвозмездной основе.

По информации комитета труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя, за прошлый год опека установлена над 68 недееспособными ставропольцами, а с начала этого года опекунство оформили 33 гражданина.

В комитете труда и соцзащиты разъяснили, каковы права и обязанности опекунов.

Во-первых, они обязаны заботиться о содержании своих подопечных, обеспечивать за ними уход и лечение, защищать права и интересы. При этом должны учитывать мнение подопечного, его родственников или иных лиц, оказывавших ему услуги.

Если основания, в силу которых гражданин был признан недееспособным, отпали, опекун обязан ходатайствовать перед судом о признании подопечного дееспособным и о снятии с него опеки.

Законом установлено, что опекун распоряжается доходами подопечного. Так, только в прошлом году комитетом труда и социальной защиты выдано 146 разрешений на совершение расходных операций по лицевым счетам недееспособных граждан.

Однако опекун не имеет права без предварительного разрешения органа опеки и попечительства совершать сделки по отчуждению, обмену, дарению и проведению любых других операций с имуществом подопечного. Недвижимое имущество, принадлежащее подопечному, не подлежит отчуждению, за исключением ряда случаев, отраженных в законе.

На сегодняшний день в Ставрополе выдано 14 разрешений на совершение сделок с имуществом недееспособных граждан.

При необходимости, если этого требуют интересы подопечного, опекун или попечитель незамедлительно обязан предъявить в суд иск об истребовании имущества подопечного из чужого незаконного владения или принять иные меры по защите имущественных прав подопечного.

Опекун также обязан заботиться об имуществе подопечных, как о своем собственном, не допускать уменьшения его стоимости и способствовать извлечению из него доходов.

К обязанностям опекуна относится ежегодное - до 1 февраля - предоставление в комитет труда и социальной защиты Ставрополя отчета о хранении, использовании имущества совершеннолетнего недееспособного гражданина и управлении этим имуществом.

Подробную консультацию по всем вопросам можно получить в отделе опеки и попечительства комитета труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя по адресу: улица Ленина, дом 415-б, кабинет 107, телефон для справок 56-55-91.

ПРИЯТНЫХ ВАМ ВЫХОДНЫХ!

**Вечерний
СТАВРОПОЛЬ**

**СТАВРОПОЛЬСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
ИСТОРИКО-КУЛЬТУРНЫЙ
И ПРИРОДНО-
ЛАНДШАФТНЫЙ
МУЗЕЙ-ЗАПОВЕДНИК
ИМ. Г. Н. ПРОЗРИТЕЛЕВА
И Г. К. ПРАВЕ**

(355035, г. Ставрополь, ул. Дзержинского, 135 (пл. Ленина).
Тел. 8 (8652) 26-42-23.

Ежедневно, кроме понедельника,
с 10 до 18 часов.

**ПОСТОЯННЫЕ
ЭКСПОЗИЦИИ:**

1. Природа Ставропольского края

- «Живое прошлое Земли». Палеонтологические находки.
- Минералы, горные породы, полезные ископаемые Ставрополья.

- Открытый показ фондов (зоологическая коллекция).
- 2. **Археология Северного Кавказа**

- Каменный век на Ставрополье.
- От «бронзы» к «железу». Памятники кобанской культуры.
- Скифы на Северном Кавказе.
- Аланы в истории края.
- Золотоордынский город Маджар.
- Татарское городище.

3. Культура и быт народов Ставрополья. Этнографическая экспозиция

- Культура и быт славянских народов на Ставрополье.
- Казаки на Северном Кавказе. История, быт, традиции.
- Культура и быт кочевников Ставрополья. XIX-XX вв.
- Культура и быт горских народов Северного Кавказа. XIX-XX вв.

- Промыслы и ремесла на Ставрополье. XIX-XX вв.
- Городская культура на Ставрополье. XIX-XX вв.

Пешеходные экскурсии по археологическому и природному музею-заповеднику «Татарское городище».

ВЫСТАВКИ:

- «Одухотворенная история».

- «Вода из реки Лимпопо (приборы, модели и технические изобретения XIX века)». На выставке представлены уникальные предметы из коллекции наглядных пособий одного из основателей Ставропольского музея Г. К. Праве.

- «Второе рождение юного слона». О раскопках и реставрации уникальной палеонтологической находки.

**СТАВРОПОЛЬСКИЙ
КРАЕВОЙ МУЗЕЙ
ИЗОБРАЗИТЕЛЬНЫХ
ИСКУССТВ**

Музей работает ежедневно, кроме понедельника, с 11.00 до 19.00.

Справки по телефонам: 26-54-84, 26-54-85, 26-09-37.

Адрес музея: ул. Дзержинского, 115-119

<http://www.artmuseum26.ru>, <http://vk.com/id156388342>.

<http://www.facebook.com/stavropol.art>

- «Юбилейная палитра (0+). Персональная выставка народного художника РФ, члена-корреспондента РАХ Валерия Арзуманова (г. Пятигорск). Живопись.

- «Искусство и судьбы мастеров Ставрополя (0+). Произведения художников-юби-

ляров 2015 года из музейной коллекции.

- **Азбука искусств (0+).** Из цикла «Художественное краеведение». Все виды изобразительного искусства представляют живописцы, графики, скульпторы, прикладники Ставрополя.

- **«Ставрополье» (0+).** Выставка фотографий Алексея Заморкина из музейной коллекции.

**ЭКСПОЗИЦИЯ
КЛАССИЧЕСКОГО
ИСКУССТВА
«ЗОЛОТАЯ КОЛЛЕКЦИЯ»**

Живой союз искусств и слова (6+). Произведения отечественных и зарубежных мастеров XVIII – 1-й пол. XX в. Живопись, графика, скульптура, прикладное искусство, книга.

«ВОИН»

(12+, 2015 г., Россия, драма / спорт)

Фильм рассказывает драматическую историю двух братьев, профессиональных спортсменов по боям MMA. Это картина о долгие и жизненных ценностях, показанных сквозь призму жизни братьев и их отца — крепких и гордых людей. Фильм о семье, об обидах, которые мы носим в себе десятилетиями, о боли, которую мы причиняем подчас бездумно, и о прощении, которому всегда должно найтись место в наших сердцах.

Режиссер Алексей Адрианов.



(ул. 50 лет ВЛКСМ, 1)
3 - 4 октября

Большой зал

«ВОИН», драма/приключения (Россия), 12+, в 10.20, 12.10, 15.35, 19.50, 21.40.

«КОРОЛЬ САФАРИ», мультфильм (США), 0+, в 14.00.

«БЕГУЩИЙ В ЛАБИРИНТЕ: ИСПЫТАНИЕ ОГНЕМ», 3D, фантастика/боевик/триллер (США), 16+, в 17.25.

Малый зал

«ОЗ: ВОЗВРАЩЕНИЕ В ИЗУМРУДНЫЙ ГОРОД», мультфильм (США), 6+, в 09.50.

«ЭВЕРЕСТ», 3D, триллер/драма/приключения (США), 12+, в 11.30, 15.55, 20.20, 22.30.

Внимание! Время сеансов может быть изменено. Во избежание конфликтных ситуаций просим уточнять расписание по телефону 74-01-19.

ХОТ-ДОГ ДОМАШНИЙ

ИНГРЕДИЕНТЫ: булка для хот-дога – 1 шт., сосиска – 1 шт., салатные листья – 3 – 4 шт., помидоры – 2 кружка, огурец свежий – 2 ломтика, листики зелёного базилика (другая пряная трава) – по вкусу, майонез – 1 ч. ложка, кетчуп – по вкусу, горчица остшая или сладкая – по вкусу.

Разрезать булку вдоль пополам не до конца, смазать её внутреннюю часть майонезом. Затем выложить внутрь листья зелёного салата, на салат – кетчуп. Сосиску разогреть, приготовить на гриле или отварить. Горячую сосиску поместить в булочку. Помидор заранее нарезать кружочками, огурец тонкими ломтиками. Добавить ломтики огурца и помидора в хот-дог, листики базилика, горчицу.

БУТЕРБРОД ОВОЩНОЙ

ИНГРЕДИЕНТЫ: багет ржаной – 0,5 шт., баклажан – 5-6 долек, помидоры (небольшие) – 2-3 шт., листья салата – 2-4 шт., укроп – 0,5 пучка, базилик свежий (листочки) – 5 шт., соус томатный острый – по необходимости, топлёное масло – немного.

Баклажаны обжарить на небольшом количестве топлёного масла с двух сторон до мягкого состояния. При желании баклажаны можно немного посолить. Багет разрезать вдоль на две части, на каждую часть багета выложить соус томатный острый, распределив по всей длине. На хлеб положить салатные листья, сверху выложить кружочки обжаренных баклажанов. На кружочки баклажанов поместить листья базилика, на листья базилика – кружочки помидоров, на помидоры – зелень укропа. Закрыть второй частью багета.

ДОМАШНИЙ ЧИЗБУРГЕР

ИНГРЕДИЕНТЫ: слоеное замороженное тесто – 1 пластина, говядина – 100 г, свинина – 100 г, филе курицы или индейки – 100 г, лук репчатый – 1 шт., сахар – 1 ч. ложка, яйцо – 1 шт., кетчуп – 1 ст. ложка, салатные листья – 1 горсть, сыр – 4 ломтика, помидор – 1 шт. Для соуса: корнишоны – 3 средних, лук-шалот – 1 головка, горчица – 1 ст. ложка, майонез – 3-4 ст. ложки.

Мясо провернем через мясорубку с большими отверстиями. Лук мелко нарежем и обжарим на растительном масле до золотистого цвета, примерно через две минуты после начала обжаривания добавим сахар и как следует перемешаем. Фарш посолим и поперчим по вкусу, добав-

**СТАВРОПОЛЬСКИЙ
АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ
ИМЕНИ М.Ю. ЛЕРМОНТОВА**
(пл. Ленина, 1. Тел.: 71-19-20, 71-21-41, 77-18-22, e-mail: stav_teatr@mail.ru)

**Приглашаем на открытие
171-го театрального сезона!**

3 октября, суббота

ПРЕМЬЕРА

«ПРОПАЛА ЖИЗНЬ»,
по пьесе Антона Чехова «Дядя Ваня», 14+.

4 октября, воскресенье

ПРЕМЬЕРА

«ТЕТКИ»,
комедия-фарс в 2-х действиях, 16+.

Начало спектаклей в 18.30

Анонсы

МАСТЕР-КЛАСС НА КУХНЕ

ПОЛЕЗНЫЙ ФАСТ-ФУД

В наше «стремительное время» без быстрого питания (фаст-фуда) не обойтись. Другое дело - какое оно? Сейчас много говорят о том, что фаст-фуд вреден, так как в процессе его приготовления используется много жира, консервантов, и они очень калорийны. Но такая еда многим нравится, она вкусная и не нужно тратить время на ее приготовление, к тому же и стоит она недорого. Предлагаем рецепты домашнего «полезного» фаст-фуда, без добавления каких-либо усилителей вкуса и других вредных добавок. А сосиски и колбасы, которые обычно берут для бутербродов или хот-дога, можно также приготовить дома (см. №175, 6-я стр.)



вим яйцо, жареный лук и кетчуп. Из предварительно размороженного теста при помощи кулинарного кольца (или стакана) нарежем кружки для булочек. Взобъем яйцо вилкой со столовой ложкой воды. Смажем сверху наши «булочки». Выложим тесто на противень на лист бумаги для выпекания и отправим в духовку примерно на 15-20 минут при 200° С. Пока запекаются «булочки», поджарим котлеты, по 5 минут с каждой стороны на среднем огне. Когда булочки будут готовы, вытащим их из духовки и, пока они горячие, расслоим на две части. Для соуса мелко нарежем корнишоны и лук, добавим горчицу и майонез и перемешаем.

Собираем чизбургер: на нижнюю булочку - ложку соуса + несколько салатных листьев. Ломтик сыра + котлета + салатные листья. Ложка соуса и кружок помидора. И еще раз в той же последовательности: ломтик сыра, зелень с соусом, котлета, соус. Закроем конструкцию второй половинкой булочки и выложим на тарелку.

ТОСТЫ С ОВОЩАМИ И СЫРОМ

ИНГРЕДИЕНТЫ: белый хлеб (или зерновой) - 6 тонких ломтиков, сыр - 100-150 г, яйцо - 2-3 шт., молоко - 4 ст. ложки, помидоры - 1-2 шт., болгарский перец (зелёный) - 1 шт., листья зелёного салата - 3 шт., зелень петрушки - немного, масло для жарки, соль, перец.

Сыр измельчить на терке. У помидора удалить сердцевину, нарезать мелко. Болгарский перец измельчить, удалить семена. Зелень петрушки нарезать мелко, оставить немного для украшения. Половину или большую часть сыра соединить с помидором, болгарским перцем и зеленью. Перемешать.

Яйцо взбить с молоком, добавить сыр и перемешать. Посолить и поперчить по вкусу.

На ломтик хлеба положить овощную смесь, накрыть вторым ломтиком и слегка придавить. Пропитать яично-молочной смесью с сыром. Обжарить тосты с двух сторон до хрустящей корочки. Подать тосты с листьями салата, украсить веточками петрушки.

МОЛОДАЯ ЗАПЕЧЕННАЯ КАРТОШКА

ИНГРЕДИЕНТЫ: картофель молодой (крупный) - 2 шт., сладкий перец - 0,5 шт., лимон - 0,5 шт., зелень укропа и петрушки - по 0,5 пучка, чеснок - 1-2 зубчика, сметана (густая) - 250-300 г, соль, перец.

Картошку вымыть, обсушить и завернуть в фольгу. Духовку разогреть до 180-200 градусов и запечь картофель. На это уйдёт примерно минут 40. За это время зелень и чеснок измельчить, сладкий перец нарезать мелким кубиком. Зелень, чеснок, сладкий перец, соль и черный перец

соединить в миске вместе со сметаной. Перемешать. Готовый картофель достать, раскрыть фольгу в виде тарелочки, сделать разрез вдоль картошки и вилкой аккуратно размять картофель внутри кожуры. В разрез выложить подготовленный соус и тут же подать. Отдельно подать еще соус. Наполнитель может быть разным: сельдь с луком и укропом или салаты по вашему вкусу.

СЭНДВИЧ ДЕСЕРТНЫЙ

ИНГРЕДИЕНТЫ: хлеб с отрубями (нарезка) - 2 куска, сыр козий - 40 г, инжир (свежий) - 1 шт., мёд - по желанию, масло топлёное - по необходимости.

Сыр разрезать на 4 ломтика, инжир на 3 кружочка. На 1 кусок хлеба выложить 2 ломтика сыра, на сыр кружочки - инжира. На инжир поместим еще 2 ломтика сыра. Накроем все это вторым куском хлеба. Обжарим наш сэндвич на сухой сковороде или на сковороде, смазанной небольшим количеством топлёного масла. Сыр при этом должен немножко расплавиться. Сэндвич выложим тут же на тарелку и подать с мёдом. Можно оформить тарелку фруктами по вкусу.

НАМ ГОДА – НЕ БЕДА...

В сентябре 2015 года я добирался из Москвы в Иваново ночным поездом, там у нас проходил чемпионат России по прыжкам на батуте. Оказалось, что в купе мы ехали вдвоем с мужчиной примерно моих лет – под 70. И, когда разговорились, выяснилось, что Александр Михайлович, так его зовут, и на самом деле ровно на год моложе меня. Он пенсионер, живет в Иваново, а в столицу ездил к дочери. Он меня сразу предупредил, что спать не намерен, так как уже много лет у него сбился режим сна, и он до четырех утра бодрствует, а уж затем спит до середины дня. Мы разговорились, выключив свет. Он оказался интересным собеседником, и мы так проговорили в темноте практически всю ночь. Легли где-то в три утра, а в 5.05 поезд прибыл в Иваново.

Александр Михайлович рассказывал, что пять лет назад перенес инфаркт после внезапной смерти жены, что его братья, старший и младший, тоже очень рано ушли из жизни, так же, как и его отец – полковник, который был помощником у И. Кожедуба, когда тот в СССР возглавлял Всесоюзный ДОСААФ. Многие годы мой собеседник проработал преподавателем в институте, он с горечью вспоминал, как студентов, которые, поженившись, втихую крестили своих детей, исключали из института, если это доходило до руководства. Затем он возглавил крупный химический завод в Шуе, но новые времена показали, что предприятие не нужно, и оно развалилось.

Теперь он глубоко верующий человек, понимающий, что мир – это искусственное творение, и подтверждение тому и идеальные жизненные условия, и наличие солнечного тепла и света, всего того, что едим, пьем и т.д. Мне приятно было чувствовать в нем истинного единомышленника, коих, к сожалению, не так уж много встречается, тем более вот так – в купе ночного поезда. Я тоже поделился с ним своим



спортивным путем и наработками академии, чему он искренне и добром удивлялся. Но в нашем диалоге как-то задевало то, что он постоянно называл себя стариком. Я не стал ему возражать, хотя к себе этот термин применить никак не могу.

Да, у нас в стране людей, выходящих на пенсию по возрасту (женщины – в 55 лет, а мужчины – в 60), государство обидно называет пенсионерами по старости. Кто-то с этим соглашается, как этот мой новый знакомый по ночному поезду, но а мне никогда даже в мыслях не приходило прицепить не только к себе это прозвище, но и ко многим нашим занимающимся в академии здоровья, которые зачастую гораздо старше меня – их руководителя.

Зое Евдокимовне Маринич, например, 91-й год. Но как я могу назвать ее старухой, если она регулярно все 14 лет существования академии посещает не только все основные занятия в спортивной школе, но и в спорткомплексе «Русь». Она активнейший член есенинского клуба, ежегодно с нашими «девчонками» выезжает на море, на любые мероприятия, которые мы проводим в филиалах нашей академии. Ну какая она старушка? Бодрая, энергичная

женщина с активнейшей жизненной позицией. На празднованиях Дня Победы она постоянный гость Санкт-Петербурга, ведь она участвовала в боевых операциях против гитлеровской Германии. Имеет военные и правительственные награды.

Может, все-таки дело не в количестве прожитых лет, а в том, как ты смог приумножить свой жизненный и духовный потенциал. Недавно в бегущей телевизионной строке промельнуло сообщение, что в Японии 105-летний житель преодолел стометровку за 42,2 секунды, установив рекорд для столетних долгожителей. Вот это сенсация! А то все время хвастаемся новыми подводными лодками да ракетами. Вот чем надо хвастаться – уровнем жизни.

У нас в академии во время занятий мы используем множество всевозможных весело-доброжелательных находок, способных поднимать настроение, дух, надевать улыбку на лицо и т.д. Приведем несколько примеров подобного позитива.

У Владимира Высоцкого есть песня «На Большом Каретном». Так вот я, как ведущий занятия, беру в руку раритетный пистолет

и, поднимая его вверх, громко спрашиваю аудиторию: «Где твои семнадцать лет?». Все хором отвечают: «На Большом Каретном!». И продолжаю: «А где твой черный пистолет?». Ответ: «На Большом Каретном!». Затем следует: «А где твои семнадцать бед?». – «На Большом Каретном!» «А где тебя сегодня нет?» – идет вопрос, и все тот же ответ: «На Большом Каретном!». И в заключение спрашиваю всех: «Так сколько нам?». И все единогласно отвечают: «Семнадцать!». Я продолжаю: «Ну раз 17, берем условные скакалки в руки и будем прыгать». И все те, кому и за 50, и за 60, и за 70, и за 80, и даже за 90, имитируют прыжки со скакалкой.

Ну какие мы старики? Мы не позволим себе даже думать об этом.

Аналогично задорно и с улыбкой выполняем «ходьбу» на ягодицах под песню. Опять-таки все хором: «Вместе весело шагать...». И таких ободряющих моментов мы изобрели множество. Здесь и песня нашей молодости из кинофильма «Карнавальная ночь»: «И улыбка, без сомнения, вдруг коснется ваших глаз, и хорошее настроение не покинет больше вас». И здесь делаются два знаковых посыла – первый о том, что нет на свете людей с некрасивыми лицами, их такими делают выражения безразличия, апатии, страха. С улыбкой все лица красивые. И второе то, что хорошее настроение, по заверению мудрецов, – враг любой хвори. О старости тут и речи нет, и нет даже намеков на ее присутствие.

У нас в академии уже было несколько занимающихся, ушедших из земной жизни. Но люди не лежали, месяцами приворованными к постели, страдая от боли и беспыходности. Они до последнего дня с радостью и энтузиазмом посещали занятия и дома тихо, спокойно, без паники возвращались в Небесную обитель, и, без сомнения, уже с Небес продолжают с любовью наблюдать за нами, их товарищами оставшимися до

поры до времени на Земле. И они тоже не были стариками. Они не крахтели и не жаловались ни на жизнь, ни на здоровье, ни на судьбу.

Может, вот в этой жизненной активности до последних минут бытия и есть одна из главных целевых установок наших занятий – чтобы не дать закиснуть, чтобы не дать почувствовать себя покинутым всеми – теми стариками и старухами.

Кто бы послушал откровения, которыми делятся наши именинники, когда весь зал приветствует и поздравляет их (это одна из наших традиций – на каждом занятии поздравлять с днем рождения тех, у кого на прошедшой неделе было личное торжество). Как искренне они говорят об изменениях в их жизни. Да, зачастую они приходят старухами и стариками, и, быть может, не столь по возрасту, а по обреченнности, оставшись один на один с жизнью, без второй половины, без живущих в других городах родных и близких. И они находят в стенах нашего спортзала друзей, сопровождаясь по измененному образу жизни. Это их объединяет, сплачивает, дает надежду, и тогда никто из них уже не назовет себя этим обидным словом – старик, так как это невозможно в обществе жизнерадостных оптимистов жизни.

В конце занятий мы становимся в большой круг и, взявшись за руки, поём:

**Мы желаем счастья вам,
Счастья в этом мире
большом.
Как солнце по утрам,
Пусть оно заходит в дом.
Мы желаем счастья вам,
И оно должно быть таким,
Когда ты счастлив сам,
Счастьем поделись
с другим.**

И затем трижды повторяем: «Мы желаем счастья вам...».

Вот такие мы старики и старухи...

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

3-КОМН. КВ. в г. Михайловске, пластиковые трубы, окна; мебель, бытовая техника, 1 млн 250 тыс. руб. Торг. Тел. 602-903.

МЕД., разнотравье, гречишный – 300 руб./кг. Возможна доставка по городу от 4,5 кг. Тел. 69-87-20.

УСЛУГИ

ТЕЛЕМАСТЕР. АНТЕННЫ. Тел. 217-367.

РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ. Антенны. Тел. 28-30-71.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ любых. Тел. 90-26-00.

ЭЛЕКТРИК. АВАРИЙКА. Тел. 639-112.

ШТУКАТУР-МАЛЯР. Тел. 47-48-42.

РЕМОНТ КВАРТИР, ФАСАДОВ. Тел. 8-918-743-38-20.

КУПЛЮ

РАДИОДЕТАЛИ, КОНТАКТЫ, ЧАСТОТОМЕР, ВОЛЬТМЕТР, РАДИОСТАНЦИЮ, ОСЦИЛ-

ЛОГРАФ, ПРОГРАММАТОР, АКБ - СЦ, СНЦ, СЦС, СЦД и т.д. Тел. 8-909-769-42-96.

или приму в дар на запчасти для ремонта **СЛУХОВОЙ АППАРАТ**. Тел. 65-42-41.

СДАЮ

1-КОМН. КВ. на длительный срок, низ ул. Мира. Тел.: 29-18-40, 8-962-741-59-96.

МЕНЮ

БЛАГОУСТРОЕННОЕ ПОДВОРЬЕ в г. Михайловске: на участке 6 соток – дом 75 кв. м и дом 40 кв. м – на 2-х или 3-комнатную квартиру в Ставрополе. Тел. 8-906-466-36-08.

РАЗНОЕ

отдам красивых **КОТЯТ** в хорошие, заботливые руки: ангорки, рыжики, трехцветки. Тел. 8-962-426-33-61.

очаровательные **КОТЯТА**, 1,5 месяца, черно-белого окраса, избавят вас от крыс, мышей и тараканов. Тел.: 39-13-45, 465-607.

отдам **КОТЯТ** от кошки-крысолочки. Тел. 60-29-27.

Муниципальный литературно-музыкальный театр «Гармония»

5 октября, в 16.00

«НЕ КАЖДЫЙ УМЕЕТ ПЕТЬ»

К 120-летию со дня рождения великого русского поэта С. Есенина

Автор программы – Галина Пухальская.

Музыкальное оформление – Евгений Сафоновой.

В программе заняты:

почетный деятель искусств СК Игорь Барташ и Илья Калинин.

Место проведения – читальный зал Центральной детской библиотеки,

пр. Октябрьской Революции, д. 7, второй этаж.

Цена билета – 60 рублей.

Тел. для справок: 93-12-20; 8-918-767-86-48; 8-961-485-81-78.

3 октября в 14.00
в музыкальной школе № 2 (на Крепостной горе)
состоятся философские посиделки Василия Скакуна
на тему: «ЭТОТ СТОН У НАС ПЕСНЕЙ ЗОВЕТСЯ».

Художественное сопровождение коллектива Академии здоровья.
Вход бесплатный.

Афиша «ВС»

С 5 октября #СмотриКино 20:00
ПОНЕДЕЛЬНИК ВТОРНИК СРЕДА ЧЕТВЕРГ ПЯТНИЦА

#Кинохит 22:00

Золотой компас Чарли и шоколадная фабрика Чернильное сердце Циклон Отступники

Для путешествия в мир волшебства не обязательно иметь при себе магические паспорта. В именитом кинотеатре «Золотой компас» с золотым бюджетом в \$180 000 000, Евгий Гриш и Николай Кидман в главных ролях, «Оскаром» за лучшие визуальные эффекты. Смелая девочка отправляется в поисках погибшего друга в Северный Полюс. Во вторник «Медведи и медвежата фабрика»: Дядя Бен и его медвежата – чудеса, без угрозы возникновения карнавала. В среду «Чернильное сердце» – главный герой фильма Мо и его дочь обходят книжки и могут перенести книжных геров в мир реальности. В четверг «Циклон» – фильм о поединке с инопланетным существом, решившим судьбу Российской Федерации. А в пятницу в программе «Кинохит» – 22:00 – триллер «Отступники» от знаменитого Мартина Скорсезе, с Леонардо Ди Каприо, Мэттом Демоном и Джеком Николсоном.

НЕДЕЛЯ ЧУДЕС НА РЕН ТВ



16+ РЕН ТВ Свидетельство о регистрации СМИ Эл № ФС77-55812 от 26.10.2013 г.

WWW.REN.TV



**Любимую учительницу
Татевик Вартановну БЛИКЯН
и в ее лице весь педагогический
коллектив СОШ № 21
поздравляем с Днем учителя!**

**Желаем Вам выдержки
и терпения,
Доброты и красоты.
Уважения, здоровья,
Пусть сбываются мечты.
С уважением,
родители и ученики
3-го «В» класса.**

Поздравление с Днем учителя

**Сердечно поздравляем нашу любимую
учительницу Татьяну Федоровну ГОРДКОВУ,
весь педагогический коллектив и администрацию
школы с Днем учителя.**

**Желаем, чтобы в вашей жизни не было печали,
крепкое здоровье стало спутником,
а удача самой верной спутницей!
Пусть сбываются мечты и заветные желания.
От души вас поздравляем, дорогих учителей!
Сколько же терпения нужно, чтобы воспитывать детей!
Знают папы, знают мамы, в век технических чудес
Усложнился очень сильно воспитательный процесс.
Много знаний и умений нужно вам ребяткам дать,
Чтоб могли достойной сменой поколеньям старшим стать!
Низкий вам поклон, родные, держитесь на вас Земля,
Мы вас любим, уважаем, строгие учителя!**

**Родители учеников 2-го «А» класса
МБОУ СОШ № 29 г. Ставрополя.**



**Дорогих наших Наталью Владимировну ШИРШОВУ
и Галину Николаевну СЕРГЕЕВУ,
воспитателей детского сада № 1 «Улыбка»,
поздравляем с Днем учителя!**

**От всей души желаем вам благополучия, терпения и творческих побед!
Пусть неизменной наградой вам будут счастливые глаза детей, а также признательность благодарных родителей! Крепкого вам здоровья, неиссякаемой энергии, новых достижений, счастья и душевного тепла!**

Спасибо за ваш благородный труд!

**С уважением,
родители и дети подготовительной
группы «Подсолнух».**



**Филиал ФГУП «Ростехинвентаризация –
Федеральное БТИ» по Ставропольскому краю
сообщает, что **ПЕЧАТЬ «ДЛЯ ДОКУМЕНТОВ»**
Филиала ФГУП «Ростехинвентаризация –
Федеральное БТИ» по Ставропольскому краю
СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ.**



Лот № 4: Электроды 5 кг, количество 47 упаковок. Имущество находится по адресу: город Ставрополь, улица 2-я Промышленная, 50а. Начальная цена лота: 14 100 рублей без НДС.

Лот № 5: Электроды АН021, 1 кг, количество 1 упаковка. Имущество находится по адресу: город Ставрополь, улица 2-я Промышленная, 50а. Начальная цена лота: 90 рублей без НДС.

Для участия в торгах претенденты должны зарегистрироваться в журнале заявок на участие в торгах по адресу: 355000, Российская Федерация, Ставропольский край, город Ставрополь, улица Ленина, 282, 3-й этаж, офис 13, и подать заявку в произвольной письменной форме на русском языке, которая должна содержать следующие данные: наименование, организационно-правовую форму, место нахождения, почтовый адрес заявителя (для юридического лица); фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства заявителя (для физического лица); номер контактного телефона, адрес электронной почты заявителя. Заявка на участие в торгах должна содержать также сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя конкурсного управляющего, а также саморегулируемой организацией арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является конкурсный управляющий.

К заявке должны прилагаться следующие документы: выписка из ЕГРЮЛ или засвидетельствованная в нотариальном порядке копия такой выписки (для юр. лица), выписка из ЕГРИП или засвидетельствованная в нотариальном порядке копия такой выписки (для ИП), копии документов, удостоверяющих личность (для физ. лица); надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов

о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица), документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя; платежный документ о перечислении задатка с отметкой банка об исполнении; помимо вышеупомянутых документов претендент имеет право, но не обязан представить любые документы, характеризующие претендента, например, бухгалтерские балансы, учредительные документы, лицензии, сертификаты и прочее. Прием заявок на участие в аукционе начинается 05.10.2015 года в 11 ч. 00 мин., ежедневно с 11 ч. 00 мин. до 17 ч. 00 мин., и прекращается 09.11.2015 г. в 17 ч. 00 мин. С имуществом можно ознакомиться по адресу нахождения лота по предварительной записи у организатора торгов. Шаг аукциона составляет 5% от начальной цены соответствующего лота. Задаток составляет 10% от начальной цены соответствующего лота и вносится по следующим реквизитам: ИП Бакалов Д.К., р/с 40802810460100010760 в ПАО «Сбербанк», БИК 040702660, к/с 30101810600000000660.

Задаток вносится до даты окончания приема заявок. Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наиболее высокую цену за имущество должника. Подведение итогов состоится 10.11.2015 года в 16.00 по адресу: 355000, Российская Федерация, Ставропольский край, город Ставрополь, улица Ленина, 282, 3-й этаж, офис 13. Договор купли-продажи подписывается в течение 10 календарных дней с даты подписания протокола об итогах торгов. Оплата имущества должна быть осуществлена покупателем в течение 30 дней со дня подписания договора купли-продажи на реквизиты должника: ИП Бакалов Д.К., р/с 40802810860220100846 в ПАО «Сбербанк», БИК 040702660, к/с 30101810600000000660.

565

УВАЖАЕМЫЕ САДОВОДЫ ДНТСН «КРАВЦОВО»!

17 октября 2015 года в 11:00 состоится общее собрание нашего дачного некоммерческого товарищества собственников недвижимости «Кравцов». Собрание будет проходить по адресу: актовый зал на 4-м этаже в здании администрации Промышленного района, г. Ставрополь, ул. Ленина, д.415.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение Устава товарищества в новой редакции.
2. Утверждение списков принятых и исключенных членов товарищества.
3. Вывод из эксплуатации надземного водовода исключенных, снятие с баланса и определение его дальнейшей судьбы.
4. Утверждение срока окончания сдачи целевых взносов на строительство подземного водовода.
5. Утверждение регламентирующих положений товарищества.
6. Утверждение порядка распределения свободных земельных участков на условиях внесения единовременного целевого взноса на создание общего имущества.
7. Утверждение внутренних технологических потерь в электросети товарищества.
8. Отчет о проведенной ревизии финансовой деятельности ДНТСН «Кравцов».
9. Отчет о собранных и израсходованных компенсационных платежах на погашение задолженности за потребленную электроэнергию.
10. Утверждение списка уполномоченных.

Правление.



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ на 3 – 9 октября

Нынешняя осень вступает в свои права неспешно. День ото дня становится все прохладнее, но пока обходится без резких похолоданий. В ближайшие дни достаточно комфортная для этого времени погода сохранится, более существенные изменения намечаются лишь в конце предстоящей рабочей недели.

3 и 4 октября обойдется без существенных осадков, ветер будет северо-западный, умеренный, температура воздуха ночью +11...+13, днем +19...+21°. Атмосферное давление немного выше нормы.

5 и 6 октября осадки маловероятны, возможны утренние туманы, ветер будет восточный, умеренный, столбики термометров покажут ночью +7...+9°, днем +18...+20°. Атмосферное давление вновь сохранится.

7 октября может отмечаться небольшой дождь, ветер будет северо-западный 7-10 м/с, температура воздуха ночью +9...+11°, днем +15...+17°. Атмосферное давление немного ниже нормы.

8 и 9 октября ожидается облачная с прояснениями погода, небольшой дождь, туман, ветер северо-восточный 6-9 м/с, температура воздуха ночью +5...+8°, днем +12...+15°. Атмосферное давление сохранится пониженным.

Прогноз предоставлен Ставропольским гидрометцентром.



16+

УЧРЕДИТЕЛИ:

Ставропольская городская Дума,
администрация города
и МУП «Издательский дом
«Вечерний Ставрополь»

Главный редактор
М. Ю. Васilenko

Адрес редакции и издателя:
355037, г. Ставрополь, ул. Доваторцев, 28/30.

E-mail: vechorka@vechorka.ru
Http://www.vechorka.ru

Рекламное агентство: reclama_vs@mail.ru

Газета зарегистрирована в Министерстве Российской Федерации
по делам печати, телерадиовещания и средств массовых
коммуникаций (Южное окружное межрегиональное
территориальное управление).

Свидетельство ПИ № 10 – 5585 от 15 апреля 2004 г.

Газета набрана и сверстана
в МУП «Издательский дом «Вечерний Ставрополь».

Отпечатана в типографии ООО «Агентство «Кавказпресс»,
355000, г. Ставрополь, пр. Трудовой, 12.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

Приемная 75-99-59, 75-93-50 (т/ф)
Рекламное агентство 234-830 (т/ф), 231-440

Редакция интернет-сайта

23-17-98

Корреспонденты

Н. А. Буняева	23-67-99
Т. О. Коркина	23-12-41
Л. В. Ракитянская	23-14-39
Л. В. Денежная	23-66-63
О. В. Метелкина	23-33-62
Н. А. Ардалина	23-33-62
Е. А. Павлова	23-68-03
В. П. Манин	23-16-96
Служба доставки и подписки	23-66-68

ВЫХОДИТ 120 НОМЕРОВ В ПОЛУГОДИЕ

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несет авторы.
Их точка зрения может не совпадать с позицией редакции.

Прием заявок на участие в аукционе проводится в рабочие дни с 9:00 до 17:00.

Материалы под рубрикой «Политинформ», «Агитдокумент», «Выявление дела», «Наша читатель», «Финанс», «Потребительский рынок», «Рецепты здоровья», «Особое мнение», «События», «Компьютерный ликбез», «Успехное дело»

публикуются на правах рекламно-информационных услуг.

Символ ® - информация публикуется на правах рекламируемой.

Индексы 53991, 53994, 31681. Заказ № 1482.

Печать офсетная. Тираж 7000.

Тираж газеты подтвержден независимой аудиторской проверкой.

2 печатных листа.

Время подписания в печать по графику – 19.00,

фактически – 18.15.

Цена свободная.